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おおいた子ども・子育て応援プラン

（第４期計画）について 

 



おおいた子ども・子育て応援プラン（第４期計画）総合的な評価指標

具体像 指　標 目標値
(６年度末)

基準値
(H30年度末)

現況値
(元年度末)

１　県民みんなが子ども
の育ちに期待を抱き、喜
びを感じることができる

①住んでいる地域の子育ての環境や支援への満足度が
高い、やや高い人の割合（就学前児童・小学生を持つ
親）

100% 52.6% 51.1%

②不妊治療費・子ども医療費・保育料助成の制度比較 １位 4位 4位

③25～44歳女性の就業率 １位 21位
21位

（78.6％）

④合計特殊出生率 １位 11位
13位

（1.53）

⑤６歳未満の子どもを持つ男性の家事・育児関連時間 １位 12位
12位
(88分)

⑥ゆったりとした気分で子どもと過ごせる時間がある
と答えた母親(３歳児）の割合 １位 19位

32位
（34.0%)

⑦子育てが地域の人に支えられている、と答えた人の
割合（就学前児童、小学生を持つ親） 100% 69.9% 71.5%

⑧保育所等待機児童数　（４月１日現在） １位 8位
12位
(25人)

⑨放課後児童クラブ待機児童数（５月１日現在） １位 20位
6位

(44人)

⑩自分にはよいところがあると思う、と答えた子ども
の割合(中学3年生） １位 19位

20位
（75.1%)

⑪子どもと将来の夢や希望について語り合う機会を、
意識して持っている人の割合（小学生を持つ親） 100% 77.8% 77.8%

５　かけがえのない個性
ある存在として、自己肯
定感を持って育つことが
できる

２　希望する人が家庭を
築き、子どもを持つこと
ができる

３　親と子どもが十分に
向き合うときを持ち、お
互いに喜びを感じること
ができる

４　地域とつながりなが
ら、安心して子育てをす
ることができる
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「総合的な子育て満足度」レーダーチャート
※全国順位が出る指標は達成率で表示（１位＝１００％）

④合計特殊出生率

13位 74.5%

②不妊治療費・子ども医療費・

保育料助成の制度比較

4位 93.6%

①住んでいる地域の子育ての

環境や支援への満足度が高い、

やや高い人の割合

（就学前児童・小学生を持つ親）
51.1%

③25～44歳女性の就業
率

⑤６歳未満の子どもを持つ

男性の家事・育児関連時間

12位 76.6%

⑥ゆったりとした気分で

子どもと過ごせる時間が

あると答えた母親(３歳児）
の割合

32位 34.0%

⑦子育てが地域の人に

支えられている、と答えた

人の割合（就学前児童、

小学生を持つ親）
71.5%

⑧保育所等待機児童数

（４月１日現在）

12位 76.6%

⑨放課後児童クラブ

待機児童数

（５月１日現在）

6位 89.4%

⑪子どもと将来の夢や希望につ

いて語り合う機会を、意識して

持っている人の割合（小学生を

持つ親）
77.8%

平成30年度

令和元年度

⑩自分にはよいところが

あると思う、と答えた子

どもの割合(中学3年生）
20位 59.6%


